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Q5 In a TYPICAL week, prior to using this

AAC implementation intention strategy, how

many total minutes did you spend

modeling/using AAC in front of your AAC

user(s)?

Answered: 24 Skipped: 0

Total 24

None

Less than 15

minutes

16-29 minutes

30 minutes

31-59 minutes

1-2 hours

More than 2

hours

Other (specify)
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Other (specify)
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